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JEGYZŐKÖNYV

Készült:           
Kiskőrös Város Szlovák Kisebbségi Önkormányzata 2011. június 14-én (kedd) 8,00 órakor megtartott rendkívüli üléséről. 
Helye:               Városháza 19. sz. irodája
                          /Petőfi tér 1./

Jelen vannak:    Gmoser Györgyné elnök

                            Dulai Györgyné képviselő


Györk Ernőné képviselő

                            Lasztovicza László  meghívott pályázó

                             Dr.Magocsa László pályázó nem jelent meg

Kisné Szathmáry Judit aljegyző, a jegyző megbízásából
                                                       jegyzőkönyvvezető

Gmoser Györgyné a testület elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította a határozat-képességet és megnyitotta az ülést.  Jegyzőkönyv hitelesítőnek Györk Ernőné képviselőt jelölte ki.
Ezt követően ismertette a napirendi javaslatot, amelyet a testület egyhangú szavazással az alábbiak szerint fogadott el:

N A P I R E N D:

1. INTÉZMÉNYSÉGVEZETŐI PÁLYÁZAT VÉLEMÉNYEZÉSE

Előterjesztő: a kisebbségi önkormányzat elnöke

1.

INTÉZMÉNYSÉGVEZETŐI PÁLYÁZAT VÉLEMÉNYEZÉSE

Előterjesztő: a kisebbségi önkormányzat elnöke

Az elnök asszony ismertette, hogy a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Egységes Iskola és Szakiskola Bem József Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázatokkal kapcsolatosan a Kisebbségi önkormányzatnak a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII törvény 28. § (2) bekezdésében foglaltak szerint véleményt kell nyilvánítani. (Lasztovicza László és dr. Magocsa László hozzájárult pályázatának nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához.)
Az intézményegység vezetői álláshelyre Lasztovicza László és dr. Magocsa László érvényes pályázatot nyújtott be, amelyet a kisebbségi önkormányzatnak lehetősége volt megismerni.
Ezt követően felkérte a jelen lévő pályázót, hogy ismertesse vezetői elképzeléseit.

Lasztovicza László az általános vezetői elképzelések ismertetésén túl kiemelt jelentőséggel szólt a nemzetiségi nyelvi oktatás problémáiról. A jelenlegi helyzetet elemezve hangsúlyozta, hogy tudomásul véve a kialakult helyzetben az évben már első osztályban nem oktatnak szlovák nemzetiségi nyelvet. Nagy a felelőssége a Kisebbségi Önkormányzatnak, a szülőknek, hogy tegyenek annak érdekében, hogy gyerekeik kedvet érezzenek a szlovák nyelv tanulásához. Tudomásul kell venni azt is, hogy a munkaerő piacon is egyre nagyobb az igény a szláv nyelvet beszélő munkavállalók iránt. 
Feladatának tekinti az együttműködést a nemzetiségi szervezetekkel és partner minden olyan kezdeményezésben, amely elősegíti a nyelvi hagyományok élővé tételét.

Az elnök asszony megköszönte a pályázó által elmondottakat és igen pozitívan nyilatkozott a pályázati dokumentációban megfogalmazottakról.

A testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

22/2011. sz. Szlovák Kisebbségi Önk. határozat:

HATÁROZAT

A Kiskőrös Város Szlovák Kisebbségi Önkormányzatának testülete egyetért Lasztovicza Lászlónak a KTKT Óvodája, Általános Iskolája, Középiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma  által kiírt Bem József Általános Iskola intézményegység vezetői álláshelyre benyújtott pályázatában foglaltakkal és támogatja vezetői megbízását.
További hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 8,45 órakor bezárta.
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    Györk Ernőné







Gmoser Györgyné

jegyzőkönyv-hitelesítő







  a testület elnöke

Kisné Szathmáry Judit
jegyzőkönyvvezető
