A Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum szakmai  beszámolója

 a 2008. évről

A Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum a 2008. évben a korábbiakhoz hasonlóan próbálta egységben kezelni a közgyűjteményi, kiállítási és a közművelődési feladatait. A személyi feltételek alakulása miatt azonban ez csak részben sikerült, ugyanis a 6 fő állandó létszámmal a három épületben lévő kiállítást tudtuk maradéktalanul biztosítani. Az önkormányzattól kapott jó szándékú segítség azt tette lehetővé, hogy a munka törvénykönyvét betartva foglalkoztassuk a dolgozókat. A szokásos kiállítási és közművelődési programok megvalósultak, sőt a korábbinál magasabb színvonalon, ami a Bács-Kiskun Megyei Petőfi Emlékbizottság és a Közgyűlés anyagi támogatásának illetve a kiskőrösi térségben és Kiskőrösön működő kulturális, közgyűjteményi és oktatási intézményekkel kötött együttműködési megállapodásnak köszönhető. Az elképzeltnél színvonalasabbra sikerült a július 31-i és az október 6-i program, hiszen így minden – a témakörhöz kapcsolódó – jelentős szakember közreműködésére építhettünk. 

A kiállítási programok különlegessége, hogy külföldön volt két tárlatunk, a 2007. évi római után Szófiában és Sumenben is bemutatták a képzőművészeti gyűjteményünk egy részét. A múzeumban ebben az évben is volt más gyűjteményben őrzött képzőművészeti anyag, illetve a sajátjából mutatott be különböző tematikus válogatásokat.

A gyűjtemény-állomány vásárlással és ajándékozással gyarapodott. (Petőfi-könyvek, nyomatok, Petőfi-mellszobor)

A szakmai munkában túl nagy előrelépés nem történt, hiszen az ideiglenesen foglalkoztatható munkatársak erre a munkára nem vonhatók be. Jelentős eredmény mégis a Szlovák Tájház néprajzi gyűjtemény jó részének szakszerű beleltározása, adatkezelő programba illesztése. 

Az intézményben sem pénzügyi, sem könyvelői, sem adminisztrációs területekhez értő szakember nem dolgozik, így a polgármesteri hivatal hathatós segítsége ellenére sok időt és munkát igényel ezen területek elvégzése.  

Kiemelkedő közös program (közúti Szakgyűjtemény, gimnázium, óvodák) a Múzeumok Éjszakája volt. Ebben az évben is túljelentkezést tapasztaltunk a hagyományos Petőfi-szilveszterre, ami teltházas színházi előadással, kiállítás-megnyitóval és könyvbemutatóval zajlott.

Az intézmény alapító tagként bekapcsolódott az  Magyar Irodalmi Emlékházak Országos Egyesülete szakmai és érdekvédelmi civil szerveződésbe, így a közös programból audio-guide-okat, leporellókat és tárgyi eszköz támogatást kapott.  

A Szlovák Tájház két eredményes pályázattal programok támogatására és beruházásra kapott lehetőséget. (A mi házunk, A mi programunk)  A pályázatokon elnyert összeg és a tárgyakban megnyilvánuló támogatás meghaladta az elemi költségvetés 20%-át.

Az épületek állaga, raktározási lehetőségeink

A raktározási lehetőségeink a képzőművészeti szakgyűjteményünk esetében rendezettek, korszerű grafikai szekrényben, illetve gördülő állványon tároljuk a műtárgyakat. A néprajzi gyűjtemény bővítése elképzelhetetlen, a raktározási terveinket és elképzeléseinket keresztülhúzta az épület teljesen más profilú hasznosítása. Így nem tudni, sikerül-e megmenteni a még őrzött szövőszéket, vagy egyéb néprajzi különlegességeket. Sok felajánlást kellett már hely hiányában visszautasítanunk.

A fenti szakmai programokat 6 állandó fővel az intézményben dolgozók jelentős mennyiségű térítés nélküli túlmunkájával és a civil segítség rendszeres bevonásával tudtuk megvalósítani, ám erre hosszú távon nem lehet építeni. 

Látogatottság

2008- ban a látogatók száma: 23.000

Kiadványok

 2008-ben megjelent a Múzeumi és alapítványi füzetek harmadik darabja, ami a kortárs költők 3 éves Petőfi témájú pályázati anyagát tartalmazza kéziratos és nyomtatott formában. Az antológia megjelenését a Petőfi Szülőház Múzeumi és Művészeti Alapítvány támogatta.

Pénzügyi adatok

Bevételek

Az intézmény tervezhető bevételét a belépőjegyekből és az emléktárgyakból (zömük bizományosi letétel) származó bevétel, valamint a nem tervezhető pályázati források jelentik.

Az intézmény bevételi többlete: 669 e Ft 

Beruházás, felújítás:



407 e Ft

Ebből:




Áthúzódó tájházas pályázati beruházás
204

Fel nem használt kötött Év múzeuma
160

Lakáskölcsön




  43

Személyi kiadások:

Bér:




-31e Ft (felmentési időre alapbért terveztem, és átlagot Járulék:



-14e Ft   kell a KJT szerint fizetni.)

Dologi:



2.714 e Ft

Kötött:




290 eFt (pályázat áthúzódó)

Érintésvédelmi és 

szabványossági vizsgálat

183 e Ft

gyékényszőnyeg


70 e Ft

Halaszthatatlan javításra

szakértői vélemények alapján

nádtető:



432 e Ft

gázkazán cseréje:


190 e Ft

riasztó korszerűsítése:

200 e Ft

2008-ra vonatkozó

közüzemi számlák

villany
(várható)


450 e. Ft

gáz(dec. + elszámoló szla.)

270 e Ft


Feladattal, valamint sürgősséggel megoldandó vagy halaszthatatlan munkálattal és közüzemi díjjal terhelt pénzmaradvány:


2.085 e Ft

Szabad pénzmaradvány:


1. 298 e Ft

Kiskőrös, 2009. március 10.




Kispálné dr. Lucza Ilona






       múzeumigazgató

